

Pomáháme skvělým nápadům vyrůst ve prospěch kraje

Unikátní soutěž **Inovační firma Zlínského kraje**, která oceňuje výjimečné nápady a projekty, stále přijímá přihlášky do šestého ročníku.



Šéf soutěže Soutěž Inovační firma Zlínského kraje pořádá už od počátku v roce 2009 Technologické inovační centrum Zlín. V jeho čele nově stojí jednatel Pavel Slováček.

Dobrý nápad, který firmu posune o kus dál. Na nové trhy, na špičku konkurenčního řetězce, k vyššímu zisku.

Právě takové jedinečné projekty pravidelně oceňuje soutěž Inovační firma Zlínského kraje. Do aktuálního, už šestého ročníku je stále možné se přihlásit.

Soutěž každé dva roky vyhlašuje Zlínský kraj. Pro kraj je totiž zásadní podnitit zdejší firmy k vyšší míře inovací a k rozvoji. Organizaci soutěže má na starosti Technologické inovační centrum Zlín. Významnými partnery jsou Sdružení pro rozvoj Zlínského kraje a Česká spořitelna.

„Ocenění Inovační firma Zlínského kraje zvyšuje prestiž a kredit firmy, napomáhá k dobrému vnímání u zákazníků. Vítězné firmy mají právo používat logo soutěže při propagaci a budou prezentovány v médiích,“ vyzdvihl jednatel Technologického inovačního centra Zlín Pavel Slováček.

Sám je marketingovým ředitelem úspěšné české firmy a ví, jak důležité je inovace podpořit.

„Jedinečné myšlenky potřebují správné podmínky, aby mohly vyrůst v něco velkého, udržitelného a prospěšného kraji, nám všem,“ podotýká Slováček.

Firmy se můžou do soutěže přihlásit s projektem, který uvedly na trh v průběhu let 2016 a 2017, nikoli s projekty teprve plánovanými. Účast v soutěži je bezplatná. Přihlásit se lze přes nový web soutěže www.inovacnifirma.cz, vyplněnou přihlášku je potřeba doručit pořadatelům do 28. září.

Přihlášky posoudí tým odborníků složený z osobností podnikatelské sféry, z oblasti vědy a výzkumu i akademických pracovníků. Budou sledovat hlavně to, jak jednotlivé inovace pomohly daným firmám zvýšit konkurenceschopnost nebo se prosadit i na zákaznický náročných trzích. Nejlepší inovační firmy z regionu pořadatelé představí na slavnostním vyhlášení 14. listopadu.

TIC nabízí i podnikatelský inkubátor

Technologické inovační centrum (TIC) Zlín bylo založeno v roce 2005 Univerzitou Tomáše Bati ve Zlíně a Zlínským krajem. Tyto dva subjekty hrají významnou roli při rozvoji a podpoře inovací v regionu.

TIC nabízí množství služeb začínajícím i zavedeným firmám, například podnikatelský inkubátor, kon-

zultace při přípravě podnikatelského plánu nebo pomoc s hledáním investora. Pracuje i se studenty, které vychovává k podnikání a podnikatelství.

Cílem projektu je prezentovat Zlínský kraj jako vhodné místo pro studium, život, práci a podnikání a tím zastavit odliv lidí z regionu.

Pilotní ročník soutěže Inovační firma Zlínského kraje se konal v roce 2009. Po vyhodnocení zkušeností pořadatelé rozhodli o dvouletém cyklu pořádání. Další ročníky tak byly v roce 2010, 2012, 2014 a 2016.

Letos soutěží chytrá bota nebo atypická okna

Letošní titul zkusí firmy získat například díky senzorům v botě, atypickým oknům nebo unikátnímu systému prodeje. Zlínská firma Mionmove se do inovační soutěže přihlásila s revoluční technologií Smart shoe. Tato chytrá bota je propojena senzory s mobilní aplikací a člověk tak má okamžitý přehled o správnosti prováděného pohybu. Může ho tak korigovat a zlepšovat svůj výkon. Chytrá bota je určená sportovcům, vojákům, ale také pacientům, kteří se znovu učí chodit nebo se léčí s cukrovkou.

Na projektanty nejmodernějších domů se zase orientuje výrobce designových bezrámových oken a dveří Janošik z Valašských Příkaz. Spolupracuje s předními českými architekty a snaží se vytvářet atypická řešení s ohledem na design, smysl pro detail, splynutí s domem a vstřícnost. Historie firmy sahá až do roku 1926.

Svůj unikátní systém prodeje se soutěží snaží zpropagovat zlínská Czech Wool company, která provozuje úspěšný web Ovečárna.cz. Firma propojuje e-shop, CRM systém s účetnictvím a propagaci. Vznikla v roce 2010 a zabývá se prodejem výrobků z ovčí vlny a přírodní kosmetiky. Vlastní značku Vlnka, která se specializuje na výrobky z ovčí vlny merino. Svou činnost plánuje rozšířit o prošívání materiálů a výrobu bot s ovčí vlnou.

Do soutěže se přihlásila i zlínská společnost Incinity se softwarem Invipo, který je mozkiem chytrých měst. Propojuje informace z města tak, že jejich zpracováním zkvalitňuje život obyvatel. Zvládá řídit světelné křižovatky, monitoruje MHD, řeší systémy parkování nebo váží auta za jízdy. Invipo používá 14



Vítěz Předchozí dva ročníky soutěže Inovační firma roku vyhrála společnost Avex Steel Products, cenu převzal ředitel Jiří Gistr.

měst po celém světě. Kromě Zlína ho používá například turecký Izmir nebo arabská Dubaj.

Představení dalších firem průběžně najdete na www.inovacnifirma.cz.

Vítězové soutěže Inovační firma roku

● 2009 – 5M, s. r. o., Kunovice
Ryze česká firma, která se zabývá vývojem a výrobou kompozitních a sendvičových materiálů pro široké rozpětí uživatelů. Specializuje se na náročné aplikace, opírá se o vlastní vývojové oddělení. Podnik neustále sleduje, co dělá konkurence, a nejspíše do roka přijde s inovacemi, které její výrobky předčí. Dnes má společnost zhruba 200 zaměstnanců. Mezi její klienty patří především výrobci letadel či nákladních aut, velká část produkce míří přímo k zahraničním zákazníkům na Slovensko, do Švýcarska, Itálie či Německa. V roce 2010 obdržela firma také čestné uznání.

● 2010 – KOMA Modular, s. r. o., Vizovice
V roce 2010 ještě nebyla modulární výstavba tak běžná, jako je tomu

nyní. Málokdo si dokázal představit, že z obytných kontejnerů či stavebních buněk se dají postavit barevné školky, komfortní sídla firem nebo luxusní nízkooenergetické obytné vilky. Z velké části proslavila modulární výstavbu právě vizovická firma KOMA Modular. Nyní tato výrazně exportně orientovaná firma zaměstnává asi 250 lidí a pravidelně získává různá ocenění. V soutěži Inovační firma Zlínského kraje získala v roce 2010 nejvyšší titul a třikrát si odnesla čestné uznání.

● 2012 – Česká zbrojovka, a. s., Uherský Brod
Uherskobrodská zbrojovka je jedním z nejvýznamnějších zaměstnavatelů v regionu. Prvenství si zasloužila za rozsáhlé inovace svého sortimentu, díky čemuž se jí podařilo zvýšit tržby i zisk o 20 až 30 procent, na-

víc při současném snížení provozních nákladů. Šlo především o trojici produktů pro ozbrojené složky – útočná puška, samopal a granátomet. Česká zbrojovka své produkty vyváží do více než 100 zemí světa.

● 2014, 2016 – Avex Steel Products, s. r. o., Otrokovice
Otrokovický výrobce speciálních skladovacích systémů vyhrál v roce 2014 a v dalším ročníku prvenství obhájil. Aby si udržel pozici lídra, musí neustále čelit tlaku jak regulérní konkurence, tak i těch, kteří ho bezostyšně kopírují. Proto se snaží eliminovat to, co negeneruje zisk, a naopak být efektivnější v tom, co firmu skutečně žije – tedy výroba skladovacích systémů a palet. Podnik neustále hledá nové a nové cesty k vyšší efektivitě výroby. Uspěl už v řadě soutěží.

TIC Technologické Inovační Centrum

- **Pomáháme vám růst a rozvíjet se** – provozujeme podnikatelský inkubátor a vědeckotechnický park.
- **Hledáme Vám partnery**, zprostředkováváme nabídky a poptávky, spolupráci na národním i mezinárodním poli. Podporujeme export regionálních firem.
- **Provozujeme systém Otevřených inovací, který propojuje** odborníky výzkumných a vývojových týmů s průmyslovou praxí.
- **Poskytujeme poradenství** v oblasti podnikatelských záměrů, pracovních právních vztahů, řízení lidských zdrojů, ekonomické a finanční oblasti, marketingové komunikace, ochrany duševního vlastnictví, dotačního managementu a jině.
- **Spolupracujeme na zajištění financování vašeho podnikání**
- **Poskytujeme zázemí a komfort** baťovské architektury na více než 1500 m² v rámci Podnikatelského inovačního centra Zlín, zázemí pro konání společenských akcí, obchodních setkání a konferencí.
- **Podporujeme výchovu k podnikání** – soutěž „Můj první milion“, organizujeme klub pro zájemce o podnikání „Start-up 23“, tematické workshopy, realizujeme akcelerační program pro začínající podnikatele.

Technologické inovační centrum s.r.o. bylo založeno v roce 2005 Univerzitou Tomáše Bati ve Zlíně a Zlínským krajem, kteří se zaměřují na podporu inovačního podnikání v regionu.

www.inkubatorzlin.cz | www.otevreneinovace.cz
www.inovacnipodnikani.cz
Vavrečkova 5262, budova 23, 760 01 Zlín
tel.: +420 573 776 254 | email: tic@ticzlin.cz
www.ticzlin.cz